



## **В Александро-Невском районе организована доследственная проверка по факту получения ребенком химических ожогов**



Скопинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области проводится доследственная проверка по факту получения ребенком ожогов в результате проглатывания чистящего средства.

По имеющейся информации, 18 апреля 2021 года в с. Студенки Александро-Невского района ребенок в возрасте 1 год 5 месяцев во время проведения его матерью уборки в доме глотнул из бутылки чистящее средство. С ожогами слизистой полости рта, губ и пищевода мальчик доставлен в ГБУ РО «ОДКБ им. Н.А. Дмитриевой, ему оказывается необходимая медицинская помощь.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Апреля 2021



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1558450>